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Έφυγε ο ήρεμος συγχωριανός μας.  

Έφυγε  ο  ΑΝΘΡΩΠΟΣ.

  

    

Την εικοστή έκτη Σεπτεμβρίου 2010 κοιμήθηκε ο συγχωριανός μας  ΚΥΡΟΥΔΗΣ ΔΗΜΟΣ του
ΚΥΡΟΥ σε ηλικία 76 ετών. Απεχώρησε ήσυχα, όπως ακριβώς ήλθε, από την πρόσκαιρη αυτή
ζωή για τόπους χλοερούς, για τόπους αναπαύσεως

  

  

      

  

ΔΗΜΟ,,,

  

Σαν δευτερότοκος γιος του Κύρου Κυρούδη, πρώτου μεταπολεμικού προέδρου του χωριού
μας,
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έζησες τα παιδικά και εφηβικά σου χρόνια κάτω από τη βαριά σκιά του πατέρα σου.

  

Πριν ακόμα καταταγείς στο στρατό για να υπηρετήσεις τη θητεία σου νυμφεύθηκες την
Αρχοντία  {Αρχόντω} Αποστολακίδου και απέκτησες μαζί της δυο παιδιά, δυο αγόρια, που
μέχρι χθες τα καμάρωνες επιτυχημένους άνδρες, τον Κύρο, δασάρχη της περιφέρειας
βορείου Έβρου και τον Νέστορα, σύγχρονο νεωτεριστή δάσκαλο.

  

Μαζί με τη σύντροφό σου την Αρχόντω έζησες και γεύτηκες πολλές χαρές δημιουργίας
αλλά η μοίρα σου σε επιφύλαξε να βιώσεις και τον άβατο πόνο. Αγόγγυστα τον υπέμενες. 

  

Σε συνοδεύσαμε στην τελευταία σου κατοικία χωρίς θρηνωδίες, κλάματα και αναφιλητά,
ήσυχα και ήρεμα με βωβά πρόσωπα, όπως εσύ μας δίδαξες μέσα από τον επίγειο βίο σου.

  

Στο κλειστό στόμα σου δεν θελήσαμε να βάλουμε τον "χρυσό οβολό" για να πληρώσεις
διόδια και να περάσεις την Αχερουσία για να βρεθείς στα "Ηλύσια πεδία" των δικαίων όπου
θα είναι η μόνιμη παντοτινή κατοικία σου ανάμεσα στους ενάρετους, γιατί οι πολλές αρετές
σου, η αγάπη, η πραότητα, η εργατικότητα και η αλληλεγγύη για τους συναθρώπους σου
μετράνε πολύ περισσότερο και είναι καλλίτερο διαβατήριο για τον παράδεισο χωρίς να
χρειάζεσαι κόμιστρο.

  

ΔΗΜΟ,,,  ήσουν ένας άρχοντας για το χωριό μας, όχι από καταγωγή αλλά από ευγένεια και
μεγαλείο ψυχής.

  

  

  

  

 2 / 3



Δήμος Κυρούδης

Συντάχθηκε απο τον/την Θεόφιλος
Τρίτη, 26 Οκτώβριος 2010 20:08 - Τελευταία Ενημέρωση Τρίτη, 26 Οκτώβριος 2010 20:20

                                                                                            Καλό ταξίδι Δήμο Κυρούδη

  

                                                                                            Καλή ανάσταση κουμπάρε Δήμο.

  

                                                                                                           

  

  

  

  

                                                                                                                       ΘΕΟΦΙΛΟΣ
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